MATEMATIK

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii
DOGRUSAL DENKLEMLER - 2

1. 4. Asagida grafikleri verilen dogrulardan hangisinin
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Sekildeki merdivenin basamaklarinin yiksekligi 20 cm
ve genigligi 25 cm’dir.

Buna goére bu merdivenin egimi asagidakilerden
hangisidir?

A) 0,2 B) 0,4 C) 0,6 D) 0,8
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2. Egimi % olan ve (-2,1) noktasindan gegen dogrunun 5. T s R
denklemi asagidakilerden hangisidir? p
A) 3y-2x+7=0 B) 2x—-3y+7=0 A
C) 2x+3y-1=0 D)3y-2x+1=0
E Kareli zeminde A noktasindan gegen dogruP,R, S, T
8 noktalarindan hangisinden gecerse egimi %50 olur?
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3. Koordinat sisteminde 2
=
1 1
I. x= — dogrusunun egimi — tir.
5 9 g 5
II. 'y =3 dogrusunun egimi O dir. X . . . ..
6. 5_3y+1=0 denklemiyle verilen dogrunun egimi
lll. y=-2 dogrusunun egimi -2 dir.
kactir?
IV. y = x dogrusunun egimi 1 dir. A) -3 B) M C) 1 D) 3
ifadelerinden hangileri dogrudur? 2 6 2
A) lvelll B) lvelV
C) lllvelV D) llve IV
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Sekilde |AB| = 5 km, |BD| = 2 km ve B-C yolunun egimi
%75’tir. A noktasindan saatte 50 km sabit hizla hareket
eden bir ara¢ B noktasindan gecgerek C noktasina vara-
caktir.

Buna gore bu ara¢ A noktasindan C noktasina en az
kag¢ dakikada varir?

A) 6 B) 9 C) 12 D) 15
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Koordinat sisteminde grafigi verilen k, I, m ve n dog-
rularindan hangisinin egimi negatiftir?

A) k B) I C) m D) n

Koordinat sisteminde grafigi verilen d dogrusunun denk-
lemi2x +y + a =0 tir.

Buna gore AOB ii¢geninin alani kag birimkaredir?
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B) 2
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10. Grafigi orijinden ve (2a — 3, 7) noktasindan gegen
dogrunun egimi % olduguna gore a kagtir?
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A) 12 B) 5 C) 4 D) 3

11. ax — 3y + b = 0 denklemiyle verilen dogrunun egimi %
dir.

Bu dogrunun grafigi (1, —1) noktasindan gectigine
gore a — b kagtir?

A) 9 B) 6 C)3 D) 1
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Sekildeki Ust gegitte [ED]'nin egimi [AF]'nin ediminin
2 katidur.

[FE] yere paralel ve |AB| = 15 m olduguna goére
|CD| kag metredir?
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